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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
KELOMPOK BERMAIN CATURSARI DESA MAJASARI
KECAMATAN LIGUNG KABUPATEN MAJALENGKA

Semester / Minggu :1/8

Hari / Tanggal : Senin, 20 September2021

Kelompok Usia : 4-5 tahun

Tema/Sub Tema  : Makanan Sehat dan Bergizi / Sayuran Kesukaanku

Kompetensi Dasar (KD)
1.1  Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan-Nya
2.1  Memiliki perilaku yang mencerminkan hidup sehat
2.2 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap ingin tahu
3.12 Mengenal keaksaraan awal melalui bermain
3.12 Menunjukkan kemampuan keaksaraan awal dalam berbagai bentuk karya
43  Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan halus

Tujuan Pembelajaran

1. Bersyukur atas nikmat Tuhan ( makanan )
Mengenal makanan sehat
Anak dapat menyebutkan jenis-jenis sayuran
Anak dapat menunjukkan sayuran kesukaan

Anak dapat menuliskan huruf vocal
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Anak dapat mengecap menggunakan salah satu jenis sayuran
Kegiatan Main: kelompok dengan kegiatan pengaman

Materi Kegiatan:
1. Macam-macam sayuran

. Nama, warna, bentuk dan tekstur

2

3. Keaksaraan awal

4. Mengecap menggunakan sayuran ( batang sawi dan wortel)
2

. Menggunting bentuk wortel

Alat dan Bahan:
1. Berbagai macam aneka sayuran

2. Batang sawi



3. Pewarna makanan
4. Pencil

5. Gambar tomat

6. Gunting

Karakter: disiplin, percaya diri dan kreatif

A. Pembukaan
1. Penerapan SOP pembukaan
Berdiskusi tentang makanan sehat dan bergizi

2
3. Bertanya jawab tentang jenis sayuran yang diketahui
4. Manjawab pertanyaan tentang sayuran kesukaan

5

Berdiskusi tentang cara hidup sehat (mencuci makanan)

B. Kegiatan Inti
1. Mengamati jenis sayuran yang tersedia
Melengkapi huruf vocal untuk kata tomat

Mengecap menggunakan batang sawi
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Menggunting bentuk wortel

C. Istirahat

1. Cuci tangan

2. Berdoa sebelum makan
3. Makan bersama
4

Bermain sesuai keinginan anak

D. Recalling
1. Merapihkan alat-alat yang telah digunakan
2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain
3. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya
4. Penguatan pengetahuan yang didapat anak

E. Penutup

1. Menanyakan perasaan anak selama hari ini



Berdiskusi tentang kegiatan apa saja yang telah dimainkannya hari ini
Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan

Menginformasikan kegiatan untuk besok
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Penerapan SOP penutupan

F. Penilaian

Bidan 2 Hasilpenilaian
Pengem baigan D T BB | MB | BSH | BSB
NAM 1.1 | Dapat mengenal sayuran adalah
ciptaan Allah yang harus disyukuri
BHS 3.12 | Anak dapat menyebutkan macam-
macam sayuran
Kog 3.12 | Dapat melengkapi kata dengan huruf
vocal
FM 4.3 | Menggunting pola wortel
Seni 4.3 | Mengecap menggunakan sawi/wortel
Megetahui Majasari, 20 September 2021
Kepala Kober Catursari Guru Kelas A
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